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Kynutb kBapTupy 3a 3 950 000 pybnen Ha yn Popocckas, 7

CtaBponosbckui Kpai, Fopoackon okpyr Ctasponosb, CTaBpononb, yn Pogocckas, 7

3950000P %]
103 947P 3a M’

38.00 M’ ‘ZO.OOMZ ‘ 10.00 M ‘4|/|3 10 ‘

ObLwas Kunnas KyxHs dTax

HOro-3anagHbln panoH ropogal 1-k. kBapTupa, 38,7 M?, Ha 4 aTaxe gecaTuataxHoro goma 2009 r. MHausmayansHoe otonseHue! Huskue
KOMMYHaJibHble nnatexu! Mpy3onaccaxmpckmm AT, NapkoBKa, AeTckasa naowanka! B keapTupe TpebyeTcs KOCMETUYEeCKNIA PEMOHT. Pa3BuTas
NH(PaCTPYKTYypa panoHa, 34eCb eCTb BCe AJ1 KOM(MOPTHOM 1 CNOKOMHOMN XU3HN!Y0bHas TpaHcnopTHas pa3ssa3ka, OCTaHOBKa 06LeCcTBEHHOro
TpaHcnopTa! ObpemMeHeHMI HeT, KBapTupa bosiee Tpéx neT B COBCTBEHHOCTU, OAMH B3POCbIn cOBCTBEHHUK!Y4acTHKam CBO OcopmaeHmne n
topuandeckoe conposoxaeHne BECMJIATHOMooxoauT nof nnoteky! #KBapTUpbICTaBPONOb #HeABKMMOCTLCTAaBPOMNOJb #KBapPTUPLICPEMOHTOM
#KBapTUpbICMebeNbio #KBapTUPbLIBXK #KBapTUPbLIBMPOMbILLIEHHOMPaoHe #KBapTUPbLIBCTaBponone #KBapTuUpbICAN3aNHEPOM
#KBapPTUPLICOLITOBONTEXHUKON #KBapTUPbIBKPEANT #KBAPTUPbIBUNOTEKY #KBapTUPbIHAOre #KBapTUPbIBHOBOMMXK #KBapTUPbICTOTOBLIMPEMOHTOM
#KBapPTUPLICAN3aNHOM #KBapTUPbLIBCTaBporoe #KBapTUPbIBNPOMbILLIEHHOMPaNoHe #KBapTUPbLIBCTaBPOMNoie #KBapTUPbIBUNOTEKY
#KBapPTUPLICPEMOHTOM #KBapTMpbicMebenbio #KBapTUPLICTAaBPOMNOAb #HEABMKMMOCTLCTABPONOAb #KBAPTMPLIBUNOTEKY #KBapTUPLICTAaBPOMNO/b
#KBapPTUPLICPEMOHTOM #KBapTupbicMebenbio #KBapTMUPLICTAaBPOMNOab #KBapTUPLIBUMNOTEKY #KBapTUPbLICTaBponosib Homep obbekTa:
#1/693502/1460

® (0 c 04.08.2025, oonoBNEeH 04.08.2025

ITpomaserr: CoOCTBEHHUK
Tenedon: +79197501513
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XapaKTepucTuKku

KonnyecTtso 1 Twn goma KUPMNYHBIN
KOMHaT

STax 4 STa)ken Bcero 10

Mnowanb xunas 20.00 kB. M Mnowanb KyxHu 10.00 kB. M
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